

看中款没号 试衣频受挫

婚纱穿不上 准新娘要减肥



每个女孩子的心中，都有一个婚纱梦，在婚礼上穿上美美的婚纱，与所爱之人携手白头。家住市中区幸福小区的小沈是个胖姑娘，将于今年5月结婚，试穿自己看中样式的婚纱却常常穿不进去，并且没有大码的尺寸，这让她下定决心要减肥。

小沈说，她有一个朋友婚期是3月份，从去年年底就开始试婚纱，经常叫她作陪。“我朋友的身材很好，穿什么款式的婚纱都很漂亮。”小沈有些羡慕，有一次她跟自己的男朋友提起这件事，男朋友说他们俩婚期也近了，让小沈也去挑选婚纱。

于是小沈满心欢喜地叫着朋友去试婚纱，谁知道进了婚纱店就饱受挫折。看中的婚纱，几乎都穿不上。“我看中的比较好看款式，店员都告诉我没办法穿。婚纱有的是绑带的，有的是拉链的，拉链的款式我一件都穿不上。后面绑带的，虽然可以穿，但是因为太胖，服务员说还得再加一块布。”小沈颇受挫折地说。

婚纱店的店员告诉小沈，她如果有喜欢的婚纱款式，可以定

做。“但是定做的价格太高了，一件婚纱要四五千块钱。”小沈说，因为婚纱就只有在婚礼的时候穿，所以她并没有打算买，只到结婚的时候租一件就可以了。“租一件婚纱一般1000元左右就能租到一件很好的了，做一件的价格都是四五千元，比我预计的多太多。”

“有一家婚纱店的店员还是很热心的，她告诉我，只要减减肥，大部分婚纱都可以穿进去。她说以前一个准新娘在他们店里租婚纱，刚开始来试的时候，也是像我这样，喜欢的款式都穿不进去，或者穿上了也不好看。后来那个姑娘去东湖跟着‘暴走团’减肥，每次来试婚纱都比之前瘦很多。几个月下来，和第一次去他们店试穿的时候天壤之别。”小沈

说，店员的话让她心动不已，也下决心减肥。

小沈说，减肥她喊了很多年，可是从来没有减下去过，总是半途而废。但是，这次却是全家总动员，并且她的动力十足，她说：“现在我和我男朋友每天晚上的约会，从吃饭变成了健身。已经坚持了一个星期，我们俩感觉都不错，不光能减肥，身体素质也能变好。相信我们俩一起努力，一定可以成功。”

“这次感觉真的不一样了，因为我一辈子只能穿这一次婚纱，我不能让我的婚礼留下遗憾。我可不希望，等我老了，再看结婚录像时，就是一个矮胖子。”小沈说着，自己也笑起来，她说一定要瘦成一道‘闪电’，让所有人刮目相看。

(记者 孙雪)



1月8日上午，市中区文化四村龙兴南里18号楼的暖气热了。目前文化四村龙兴南里和龙兴北里的大部分居民家已供暖，文化四村龙凤里小区正在逐户开阀门。

(记者 岳娜 摄)



北京同学结婚 天南海北祝贺

刘女士：不在钱多少都是送祝福

市民刘女士最近有些心事，因为大学室友结婚，专门邀请她到北京去喝喜酒。大学室友们原本有约定，某一位结婚大家要一起去祝贺，可就在商量礼金给多少的问题上刘女士很犹豫。

刘女士是在青岛上的大学，一个寝室的同学都来自山东省内，毕业后大家各奔东西，只有其中一位和男友去了北京，两人在北京安了家。一个月前刘女士就接到了室友的请柬，初听喜讯她非常开心，借着这个机会几个好久不见的好姐妹也可以聚一聚了。

眼看好友大婚的日子临近，礼金给多少成了问题，同宿舍其他好友也分别要从青岛、济南等地赶往北京参加婚礼，刘女士于是主动打电话跟

室友，商量礼金给多少，“我们关系都挺好，我就想问问她们，她们给多少我也给多少。”

刘女士本是这样想的。可这一问倒问出烦恼来了，两位去出席婚礼的好友预备给1000元。“同学说她要给1000元喜礼的时候我有点吓到了。”刘女士说。

“咱们枣庄一般随喜礼都是200元，很要好的朋友才给500元。而且其中一个同学还准备了一份价值好几百元的礼物。如果我和她们一样，1000元的礼钱，再准备一份几百元的礼物这个花销太大了。

我现在收入也不高，手头上有点紧。但是如果别人给1000元，我给500元这也不太好吧？”刘女士说。

因此这事起初让刘女士觉

得有点儿为难，跟朋友一样随礼花销太大了，不跟朋友一样随礼又怕面子上过不去，担心好友会觉得她不重视她不舍得花钱。

刘女士这两天就在想这件事，她经过了激烈的思想斗争。其他室友不是青岛的就是济南的，别人的经济情况和自己的不一样，不能一味地攀比，最终她决定给500元。因为单位年底特别忙，她也不能请假去北京喝喜酒了。

刘女士忐忑地拨通了电话让同学帮她捐份子钱，说出500元的一瞬间她还有点不好意思，但同学的一句话让她倍感温暖，“不在乎钱多钱少，心意最重要，还是按照自身的情况给吧。”

(记者 张琛)



天上掉“馅饼”来了两千元钱

原是同学汇钱让帮忙买东西

银行卡里本来只有四五百元钱，无意中在电脑上打开网银之后却发现，卡里无缘无故多出来两千元钱。“难道天上掉下来的馅饼砸到我了？想来想去真是没有别人给自己汇钱的事情。”8日，滕州市民郭先生纳闷地说。

据介绍，郭先生有好几个银行卡，但他最常用的还是中国银行的那张卡，所以农行的那张卡很少用。就在7日晚上，他无意中打开自己农行的网银，发现银行卡里在6日有两笔汇款，每笔一千元，这让郭先生大为吃惊。“最近也没什么人要我的农行卡号啊。我当时就想，会不会是有人打错账户了。”郭先生说，“后来，我专门打电话咨询银行工作人员，他告诉我，一般情况下，有人将钱误打进别人账户的可能性很小，因为在银行转账汇款的网络程序上，转入账户必须是用户的卡号和姓名相匹配的，也就是说，卡号输入对了，用户名不对的话，此交易是无法进行的。”

卡里突然多了两千元钱，这真是天上掉馅饼的事。郭先生寻思着，或许有朋友给自己打

钱，需要办啥事，因为自己毕竟经营个小店。

就这样，他并没有动卡里的钱，用他的话说，“找不清来路，这就是不义之财，先放在卡里面再说吧。”就这样，郭先生带着疑惑和不解，将自己的银行卡放回钱包。

8日早上，郭先生的手机响起，原来是北京的老同学打来的电话，电话中老同学解开了郭先生卡里多出来钱的谜底。“老同学给我打电话，说快要过春节了，想给自己在北京的好友弄些家乡的特产，于是想起了我，让我在滕州这边给代购些特产，用快递的方式寄过去，老同学工作很忙，把钱打给我之后忘记给我说了，到了今天上午才想起来打电话通知我。”郭先生释怀地说。

(记者 姚付林)

家中闲置电暖气 送给亲戚再利用

这个冬天，对于我市大部分市民来说，不论是在家里还是在办公室里，都能享受到空调、暖气所带来的温暖。

家住薛城区院山社区的居民马先生两年前没有暖气，家里又有小孩子，为了让家里的环境能温暖一些，马先生花了300多元买了一台电暖气，那个冬天，马先生家都是靠这个电暖气取暖。从去年开始，马先生所住的小区安装了暖气，从此以后，那个只使用了一年的电暖气，便被马先生放置在了家里空闲的区域。

今年冬天，马先生家都没有用上这台电暖气，马先生觉得不利用起来有些可惜，“这台电暖气才用了一年的时间，丢了吧实在可惜，可是放在家里吧，家里的面积也不大，还占用空间，我担心电暖气长期不用，会减少使用寿命。”马先生说。闲暇之余马先生就琢磨着如何处理这台小家电。

前几天，马先生回老家探

亲，当马先生来到其中一位亲戚家时，感到屋内很冷，原来这位亲戚家中并没有集中供暖，家里也没有件像样的取暖设备。

回到家里后，马先生就和妻子商量，决定将自己家中闲置了一年的电暖气送给这位亲戚。“趁现在这台电暖气还能用，不如送给有需要的人，就这样老是放在家里不用，时间长了就坏了，也就失去了它的使用价值。”马先生说。

夫妻俩商量决定后，便找了辆车将电暖气送到了亲戚家里。收到如此暖心的礼物，也让两家人的关系更近了。

“收到这个电暖气，真是让我感到意外，也让我打从心里觉得暖暖的，很舒服。”亲戚激动地说。

在马先生看来，将这台电暖气送给亲戚，发挥了它的价值是一件好事。“看到亲戚收到礼物后的满意，我也很开心。”马先生说。

(记者 董艳)